



我观《建党伟业》

本报讯(记者 张莹)《建党伟业》今天正式登陆各大影院。这部电影反映了建党前后风起云涌、波澜壮阔的革命历史,共邀请到178位演员出演,制作宏大,堪称一部历史巨片。

这部电影最大的特点是明星云集,有评论称,《建党伟业》明星抢了特型演员的饭碗,周润发饰演的袁世凯、吴彦祖饰演的胡适、刘佩琦饰演的辜鸿铭、冯远征饰演的陈独秀、王力宏饰演的罗家伦、刘德华饰演的蔡锷等等,都各具特色,丝毫没有脸谱化的感觉。胡适、罗家伦这些“民国帅哥”用吴彦祖、王力宏这些明星来演,也算是尊重历史人物。冯远

征饰演的陈独秀戏分较多,而且有多场激情洋溢的演讲戏,很见冯远征的表演功力。至于五四运动中闹学潮的“小字辈”李晨、祖峰、林申等等,戏分很多,导演也给足了发挥空间。

根据目前点映的反响看,有观众说,历史的厚重让观众忘了“数星星”;有的人说,多线叙事、相互贯穿的叙事手段,观众看前要先做足功课;有的人说进影院看《建党伟业》图的还是一个热闹。您会进影院看这部电影吗?您的观影感受是什么?请告诉我们吧。

来稿请投送至邮箱: qjwbwy126@126.com



郭德纲:

相声的门槛在门内

本报记者 师文静

日前,郭德纲现身三档娱乐节目,且都取得不错的成绩。郭德纲在《王者归来》中的幽默点评起到了活跃气氛的作用,主持节目也不逊科班主持人。在接受本报记者采访时,郭德纲称在他说相声最艰难的时候,是做主持、做编剧让他挺过来,不承认自己是说相声红了,再来电视圈玩“跨界”。

做评委

万分之一人情分

郭德纲在台上幽默,在台下也很幽默。在天津卫视《王者归来》的节目录制现场,郭德纲时刻不忘与支持他的粉丝们互动,工作中还要抽空回应粉丝的各种要求。大家让他笑,他就咧开嘴笑。

郭德纲告诉记者,参与娱乐节目他一定会分清自己是“厨子”还是“服务员”。做评委就少说点儿,做主持人就说点儿。“其实艺术类的比赛不会绝对公平,不像体育比赛,扔多远举多重都有明确的数量。艺术比赛靠感觉。评委得站在不同的角度考虑问题。我做评委,人情分不过万分之一。”

谈“跨界”

主持养活过我,不能扔

郭德纲的涉猎范围很广,除去经营德云社,还要说相声、做主持人,有时还要做编剧。郭德纲的“跨界”成绩都不错。提起这个问题,郭德纲首先澄清道:“这些都是我在说相声之前开始从事的。早年我就做主持、当编剧,是这些职业扶持我走到今天,而不是说相声挣大钱了,再来干这些。”

郭德纲说想当年他最没辙的时候,说相声不挣钱,就指望做主持、拍戏、做编剧,才能走到现在。“人比较念旧,我现在能抽出时间来,就跟大家一块儿玩。”郭德纲说他花费在娱乐节目上的精力并不多。“真正做主持的话,一个人接六七档节目没问题,我现在才三档节目。我不能把主要精力放在主持上,但也不能扔。”

郭德纲称他选择娱乐节目的标准是看是否适合自己,电视台愿不愿意,观众认为他适合他又又有时间,那就去做节目。

忧相声

好汉子不爱赖汉子不学

本月恰逢德云社15周年庆典,郭德纲举办了热热闹闹的大型演出。一提起相声,郭德纲就滔滔不绝,感叹相声人才少,而仅靠他一己之力又无力回天。

郭德纲称,相声和其他艺术形式不一样,培养相声演员多则十几年,短的也得五六年。“人家二人转可以到处演出,东三省遍地都是二人转演员。赵本山把他们收编过来贴上标签‘赵记’,演员改换门庭就可以登台演出,但是能登台说相声的人太少。”

郭德纲感叹,虽然全国说相声的演员要比专业二人转演员多好几倍,但有资格站在台上卖票的极少。“现在能演出的这些孩子都培养六七年了。相声行业的门槛在门里面,进来了再出去就舍不得,继续爬坡却很难。”

现在德云社在北京有四家分社,如何凑够演员着实让郭德纲为难。“现在加上德云社学员班勉强凑足在北京的演出。将各地的专业演员‘收编’过来不现实,人家都是专业演员了,再让他们从头再学,不大现实。相声事业想扩充谈何容易!凭我自己的力量无力回天,教不出这么多专业相声演员来。”

郭德纲称,让他头疼的是很多人学相声的目的不纯。“大部分人来了先问我今年他能不能红?他家车库都准备好了,问我下个月能否买上车?那他不如去劫道。就是这样,相声这一行好汉子不爱来,赖汉子学不了。”

“罗科七星计划”选定女主角

刘嘉玲等4人入选

本报讯(记者 任磊)近日,“罗科环球娱乐”与美国CAA合作的“罗科七星计划”公布了计划首批专用女主角候选人名单,刘嘉玲、李冰冰、张静初及黎妍4人入选。

“罗科七星计划”由罗科环球娱乐集团与美国CAA自2011年5月战略合作推出,计划在5年内拍摄7部独立制片类电影,以冲击包括奥斯卡及金球奖在内的国际顶级电影奖项。7部电影均为有中国元素的英语电影,中美合拍,全球发行。

据悉,罗科环球娱乐将为此计划最终选定的女主角候选人安排系统培训并为此提供全部资金。具体培训内容内容包括英国皇家戏剧学院在内的世界知名艺术院校的短期课程,全球知名的表演私人教练有针对性的表演技巧训练;文化修养培训以及英文听说能力强化训练等等。罗科环球常务副总裁朱芸女士介绍:“目前,4位已确定

的女主演候选人中,黎妍已确定将于近日前往好莱坞及英国皇家戏剧学院进修表演和英文,罗科正在与刘嘉玲、李冰冰、张静初的经纪人协商沟通,以便安排她们在适当的时候赴美、英进行多方面进修。”



黎妍

济南美容整形医院 APH 全国十佳美容整形医院

面部年轻化 年轻十岁不是梦

衰老,比您想象的更复杂,除了皱纹,还会伴随弹性纤维的退化,面部凹陷,轮廓不再清晰,如今单靠眼霜、按摩霜等保养,济南美容整形医院拥有12年专业经验的除皱专家团队,设计相应的个性化解决方案,不开刀、无创痛,利用国际尖端光电科技产品,可有效祛除面部皱纹及凹陷,紧致肌肤,延缓衰老,让人年轻10岁以上。



术前 术后 术后 术后

只需选择几个关键部位,就能使人年轻十岁

美·让您更尊贵 Beauty Make You More Noble

0531-8603 9999

在线咨询: www.86039999.com

医院地址: 济南市南门外大街2号(泉城广场东临)